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1. (12 точки, необходима е обосновка)
Докажете, че е сходящ интегралът∫ ∞

0

ln(1 +
3
√
x2)

(
√
x)3 + x3

arctgxdx.

2. (7+7 точки, необходима е обосновка)
Намерете радиусът и интервалът на сходимост на степенния ред

∞∑
n=0

(
n!

2.5.8...(3n+ 2)

)3

x5n.

3. (6 + 6 точки, не се изисква обосновка, посочете елементарна функция)

Сумата на степенния ред
∞∑
n=0

(−1)n32n+1 x 4n+2

(2n+ 1)!
е:

Сумата на степенния ред
∞∑
n=0

(n+ 2)xn е:

4. (12 точки, не се изисква обосновка)
Редът на Маклорен на функцията f(x) = ln (3x2 + 4x+ 1) е:


